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A kérdőív kitöltésében a táborozó gyerekeket és szüleiket is megkérdeztük tapasztalataikról. Az első
fele a szülőknek szólt, a második felében a gyerekek válaszoltak. A kérdőívet papír alapon töltötte
ki  mindenki,  melyet  felvezettem  Google  Űrlapra.  15  gyerek  vett  részt  a  táborban,  mindenki
kitöltötte a kérdőívet.

 

Az  első  kérdésben  megkérdeztük  a  szülőket,  honnan  értesültek  a  táborunkról.  A legnagyobb
arányban (6 fő) a Facebookot jelölte meg, 5-5 fő ismerőstől vagy a könyvtárostól szerzett tudomást
a táborról, míg 2 fő a honlapról. Volt olyan, aki több lehetőséget is megadott.
A rádióból,  televízióból,  valamint könyvtári  plakátokról nem tájékozódak a szülők, azt azonban
meg kell említeni, hogy a könyvtárosok, amikor jelezték az olvasóknak a tábort, szórólapot is adtak
mellé.

 

Érdeklődtünk a szülőktől arról is, a gyermekük hogyan nyilatkozott számukra arról, hogyan érezték
magukat a táborban.
86,7%-uk nagyon jól, míg 13,3%-uk jól. A többi válasz lehetőséget senki sem választotta. Ez 13 fő
és 2 fő.



 

 

A  tábor  részvételi  díja  mindenki  számára  megfelelő,  mindenki  ajánlaná  ismerősének,  és  a
gyermekek egyhangúan a következő táborban is szívesen részt vennének, ha a koruk megengedi.



Adtunk a szülőknek lehetőséget arra is, hogy jelezzék egyéb észrevételük a táborral kapcsolatban,
ahol néhányan kifejezték köszönetüket:

„Mindent nagyon szépen köszönünk!”

„Szuper volt minden, köszönjük szépen!”

„Nagyon köszönjük a lehetőséget, minden nap örömmel jött Mili és alig akart hazajönni.”

A kérdőív második felében a gyerekeket kérdeztük meg a tábori élményeikről.
 

 

A gyerekeknek  is  feltettük  azt  a  kérdést,  mennyire  érezték  jól  magukat  a  táborban.  A szülők
esetében  egy  ötfokú  skálát  adtunk  meg,  a  gyerekeknél  3  választási  lehetőség  volt,  így  ebben
mindenki azt jelezte, hogy jól érezte magát.

 

Megkérdeztük  azt  is,  hogy  melyik  program  volt  a  kedvenc,  a  legtöbbüknek  az  egész  napos
kirándulás a tanyára tetszett a legjobban, ott is főleg a hörcsögkerék. Sokan írták azt a lehetőséget
is, hogy minden program tetszett nekik.



 

Felmértük azt is, hogy melyik program tetszett a legkevésbé, a többség itt is azt jelezte, hogy nem
volt olyan, de többen is írták, hogy a Szeleta park látogatása kevésbé nyerte el a tetszésüket.

 

Kíváncsiak voltunk a véleményükre az ebéd minőségével kapcsolatban is. 80%-uknak ízlett, 20%-
uknak megfelelt az étel, a nem ízlett lehetőséget senki sem választotta. Ez 12 fő és 3 fő.



 

Abban a kérdésben is mindenki egyet értett,  hogy mennyire voltak kedvesek a könyvtárosok, a
papír űrlapra többen csillagos ötöst is írtak, egyet-egyet mindkét könyvtárosnak.

A kérdőív végén lehetőséget adtunk arra is, hogy leírják, milyen programot javasolnának a jövő évi
táborhoz. Erre a kérdésre nem válaszolt mindenki, de aki igen, ilyen ajánlásokat tett:

„ugyanazokat”

„állatkert”

„strandolási lehetőség, több kirándulás”

„szalmabálás”

„Hogy menjenek el Poroszlóra.”

„kirándulás”

„bábszínház”

„tanya + több időt töltsenek a múzeumban :)”

„Vízibomba és vízipisztoly csata a Népkertben.”


